



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Caiet de sarcini

Traineri evenimente Regio debate - Ziua Mediului si Ziua Europei COD CPV 79951000-5 Servicii de organizare de seminarii(Rev.2);

Caietul de sarcini face parte integranta din documentatia pentru atribuirea contractului si constituie ansamblul cerintelor pe baza carora se elaboreaza propunerea tehnica de catre fiecare ofertant. *Cerintele impuse vor fi considerate ca fiind minimale.*

In acest sens, orice oferta prezentata va fi luata in considerare, dar numai in masura in care propunerea tehnica presupune asigurarea in principal a cerintelor minime sau a unui nivel calitativ superior cerintelor minime solicitate in caietul de sarcini. O oferta cu caracteristici tehnice inferioare celor prevazute in Caietul de sarcini sau care nu satisface cerintele acestuia va fi declarata oferta neconforma si va fi respinsa.

Prevederile prezentului Caiet de sarcini nu anuleaza obligatiile ofertantului de a respecta legislatia, normativele si standardele specifice, aplicabile, aflate in vigoare la data depunerii ofertei.

1. INFORMAȚII GENERALE

ABREVIERI

Autoritatea contractantă (AC/Beneficiar): ADR BI/ AM PR BI 2021-2027

Proiect: Seminarii REGIO Debate: Ziua Mediului si Ziua Europei

1.1 Autoritatea Contractantă

Autoritatea Contractantă: ADR BI

1.2 Descrierea cadrului existent din sectorul relevant

Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov, prin proiectele în care este implicată și Programul Regional București-Ilfov 2021-2027, pe care îl gestionează ca autoritate de management, se dedică acțiunilor și investițiilor pentru o dezvoltare sustenabilă a regiunii. Acțiunile întreprinse prin acest contract contribuie la atingerea obiectivelor Planului de Comunicare pentru PR BI, ce identifică ca grup țintă distinct tinerii din regiune.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



ADR BI a derulat acțiuni de promovare a politicilor UE în domeniul protecției mediului, dar și a rezultatelor proiectelor regionale, în parteneriat cu licee din regiune (colegiul silvic "Theodor Pietraru" și liceul „Cezar Nicolau” – Brănești, Liceul Teologic Adventist „Ștefan Demetrescu”- București) și intenționează să lărgescă lista partenerilor pentru astfel de evenimente. În acest scop ADR BI va selecta și încheia parteneriate cu licee din regiune, unul din acestea fiind gazda evenimentelor de debate din 2024.

2. OBIECTIV ȘI REZULTATE AȘTEPTATE

2.1 Obiectiv General

Obiectivul general al proiectului este să sprijine Autoritatea de Management pentru Programul Regional București în derularea de evenimente de tip seminarii pentru tineri, pe teme de interes pentru dezvoltarea regională a regiunii București-Ilfov.

2.2 Obiectiv specific

Lot 1. Furnizarea de trainerii pentru elaborare și susținere seminarii de instruire pentru pregătirea temelor de dezbateri pe tematica: 1) Smart city

Lot 2. Furnizarea de trainerii pentru elaborare și susținere seminarii de instruire pentru pregătirea temelor de dezbateri pe tematica 2) Sustenabilitate (Dezvoltare durabilă- criza climatică și principiile DNSH).

2.3. Rezultate așteptate/Indicatori de output/impact

Rezultatele așteptate pentru Lot 1:

- Elaborare și susținere 3 prezentări
- Întâlniri online și asistență elevilor în elaborarea argumentelor
- Jurizarea și notarea punctelor de dezbateri

Rezultatele așteptate pentru Lot 2:

- Elaborare și susținere 3 prezentări
- Întâlniri online și asistență elevilor în elaborarea argumentelor
- Jurizarea și notarea punctelor de dezbateri

3. SCOPUL PRESTAȚIILOR

3.1 Descrierea contractului

În cadrul prezentului caiet de sarcini se detaliază cerințele pentru expertiză specifică unor teme de interes ce vor fi susținute de lectori în cadrul unor evenimente de tip seminar de instruire pentru dezbateri între tineri.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Regio
BUCUREȘTI-ILFOV 2021-2027



Organizarea seminariilor și logistica va fi asigurată de Autoritatea Contractantă.

3.1.1 LOT 1: Trainer pe tematica "smart city"

Prestatorul va concepe și susține 3 sesiuni de instruire (cel puțin una fizic) pe durata a max 2 ore/sesiune, pe tematica indicată în acest caiet de sarcini, și va asigura sesiuni virtuale de discuții și răspunsuri la întrebările elevilor ce elaborează punctele de dezbateri. Prestatorul va participa la jurizarea pozițiilor de dezbateri și la evenimentele de dezbateri cu public.

Perioada de instruire și elaborare a punctelor de dezbateri este de 2 săptămâni iar evenimentul de dezbateri cu public se vor organiza în la sfârșitul perioadei în zilele de sâmbătă și duminică.

Perioada de instruire și elaborare a punctelor de dezbateri este octombrie-noiembrie, datele de desfășurare a evenimentelor de dezbateri vor fi stabilite la încheierea contractului.

Scopul dezbaterii este de a promova și explica concepte și practici privind specializarea inteligentă a regiunii și orașelor, decarbonizarea, ecosisteme de inovare conectate cu tehnologiile inteligente, ca răspuns la provocările modernizării economice și ca soluție pentru reducerea disparităților regionale.

Lumea se urbanizează rapid, iar mulți dintre locuitorii urbani din zilele noastre sunt tineri. Dezbateri se va concentra pe implicarea noii generații în planificarea prezentului și viitorului lor urban, pe înțelegerea provocărilor și soluțiilor legate de orașe, localități și comunități și mai ales promovarea coeziunii și solidarității regionale.

Această tematică vine în contextul în care Europa se află la o răscruce de drumuri, la finalul Conferinței privind viitorul Europei și în mijlocul punerii în aplicare a Agendei „Green Deal” și a celei privind digitalizarea, dar și spre începutul proiectării unei noi Politici de Coeziune, care să ducă în mod real la „Capacitatea regiunilor”, în noul context tehnologic.

„Orașul inteligent” a primit o atenție tot mai mare fiind un concept care ar putea juca un rol esențial în durabilitatea unei regiuni. În prezent, ideea este asociată cu tehnologia informației și comunicațiilor (TIC) atunci când este utilizată în zonele urbane pentru a îmbunătăți calitatea vieții, a oferi o utilizare mai eficientă și mai eficace a infrastructurilor orașelor, a promova incluziunea socială și a atenua daunele aduse mediului. În acest sens, mulți cercetători au ilustrat beneficiile „intelenței” subliniind modul în care TIC pot fi utilizate pentru a reprojeta infrastructurile orașelor, făcându-le mai sigure, mai rezistente, mai transparente, mai ecologice, mai orientate către societate, mai eficiente, mai eficace și mai durabile.

Dezbateri propusă dorește să aducă în discuție modul în care conceptul de oraș inteligent se desfășoară în cadrul mai multor actori urbani, obiective, interese și valori implicate în



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



organizarea orașului, îndepărtându-ne sau chiar contrazicând discuțiile generale privind dezvoltarea tehnologică, și beneficiile ei "aparente".

Astfel, valorile de bază atașate orașelor inteligente sunt îmbogățirea și îmbunătățirea vieții pentru diverși actori ai orașului, asigurând în același timp durabilitatea socială, formarea de guverne deschise și durabilitatea mediului.

Ne-am propus să oferim tinerilor oportunitatea de a dezbate multifățelele conceptului de oraș inteligent și diversitatea provocărilor la care acesta răspunde. Unele orașe se confruntă cu o creștere foarte rapidă a locuitorilor. Întrebarea este cum să ofere populației în creștere rapidă asistență medicală și educație de bună calitate sau transporturi eficiente. Răspunsul la provocările actuale este un oraș inteligent...dar cât de inteligent ??"

3.1.2 LOT 2: Trainer pe tematica sustenabilitate (dezvoltare durabilă- criza climatică și principiile DNSH)

Prestatorul va concepe și susține 3 prezentări (cel puțin una fizic) pe durata a max 2 ore, pe tematica indicată în acest caiet de sarcini, și va asigura sesiuni virtuale de discuții și răspunsuri la întrebările elevilor ce elaborează punctele de dezbateri. Prestatorul va participa la jurizarea pozițiilor de dezbateri și la evenimentele de dezbateri cu public.

Perioada de instruire și elaborare a punctelor de dezbateri este de 2 săptămâni iar evenimentului de debate cu public se vor organiza în la sfârșitul perioadei în zilele de sâmbătă și duminică.

Perioada de instruire și elaborare a punctelor de dezbateri este octombrie-noiembrie, datele de desfășurarea a evenimentelor de debate vor fi stabilite la încheierea contractului.

Ziua Sustenabilității este o ocazie de a sublinia importanța solidarității și cooperării între statele membre ale UE pentru un viitor prosper. Această temă este selectată pentru a reliefa preocuparea Statelor Membre ca prin finanțările/investițiile programelor regionale să nu NU fie prejudiciat semnificativ (DNSH - Dezvoltare Durabilă și Nereprejudiciantă a Sănătății) mediul înconjurător.

Dezbaterea are ca scop celebrarea zilei sustenabilității, care în acest an este planificată sub tema "Tinerii pledează pentru un oraș mai bun, un viitor mai bun". Răspunsurile problemelor noastre se găsesc într-o abordare sustenabilă generalizată, în care toți actorii din societate au un rol (cetățeni, companii, societatea civilă, autorități).

Trăim o perioadă plină de incertitudini. Există o teamă de viitor generată de toate problemele sistemice de care ne lovim în viața de zi cu zi. O sumedenie de întrebări apar odată cu toate problemele din societatea noastră. Iar una din problemele specifice regiunii București-Ilfov este urbanizarea extensivă cu toate efectele sale (efectul de insulă, trafic, poluare, etc). PR BI contribuie la construirea unui viitor sustenabil încurajând investițiile ce



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



vizează eficiența energetică, mobilitatea urbană multimodală sustenabilă pentru diminuarea emisiilor de carbon, infrastructura verde.

Evenimentul va încuraja dezbaterele privind criza climatică și principiile DNSH abordate și urmărite și prin Programul Regional, precum și importanța acestora.

Astfel, investițiile propuse în cadrul PR BI nu trebuie:

- să producă emisii semnificative de gaze cu efect de seră (astfel încât să nu permită limitarea creșterii temperaturii cu 1,5 grd C până în 2030). Prin urmare sunt excluse inițiativele legate de utilizarea combustibililor fosili.
- să fie expuse riscurilor induse de schimbările climatice, cum ar fi de ex. ridicarea mărilor, secetă, inundații, deversări ale râurilor, ninsori anormale;
- să producă compromiterea stării calitative a resurselor de apă sau presiune nejustificată asupra resursei:
- să utilizeze materiale și resurse naturale într-o manieră ineficientă și să producă deșeuri periculoase,
- să utilizeze substanțe periculoase
- să aibă efecte negative asupra site-urilor Natura 2000

Este o ocazie de a conștientiza modul în care activitățile noastre și investițiile pot influența sănătatea oamenilor și mediul înconjurător. Participanții pot dezbate posibilele efecte pozitive și negative ale unor proiecte urbane reale sau Imaginate și pot identifica strategii pentru maximizarea beneficiilor și minimizarea impactului negativ, sau pot dezbate cu privire la modul în care orașul sau regiunea poate acționa și contribui la o lume fără emisii de carbon și la reziliența climatică, propunând și dezbătând proiecte, măsuri sau politici/strategii.

3.3 Grupurile țintă

Grupul țintă este reprezentat de tineri de 15-17 ani de la cluburi de dezbateri din Regiunea București-Ilfov.

4. MANAGEMENTUL CONTRACTULUI

4.1 Aspecte organizatorice

ADR BI va îndeplini rolul de Autoritate Contractantă pentru acest contract. În acest sens, va fi responsabilă de organizarea procedurii de atribuire, de aspectele procedurale și administrative referitoare la lansarea, contractarea și managementul contractului.

Beneficiarul acestui contract este AM PR BI care este responsabilă de implementarea tehnică a acestui contract și de monitorizarea activităților întreprinse de Operatorul economic. Beneficiarul are responsabilitatea organizării evenimentului, inclusiv invitării participanților și definitivării agendei.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Operatorul economic este responsabil pentru respectarea sarcinilor prevăzute în Caietul de sarcini.

Toate datele, livrabilele și materialele pregătite de către Operatorul economic pe durata contractului vor fi confidențiale și proprietatea absolută a AM PR BI.

4.2 Desfășurarea seminariilor

Dezbaterile publice se vor desfășura în București, la un liceu cu care ADR BI va încheia Acord de Parteneriat pe durata unei săptămâni (9h-17h) și duminică (9h-14,30h).

Organizarea seminariilor este în sarcina Autorității Contractante.

4.3 Bugetul contractului:

Valoarea estimată totală a achiziției este de 16.000 lei fără TVA, din care:

Valoare estimată lot1/trainer pe tematica "smart city" este de 8.000 de lei fără TVA

Valoare estimată lot2/trainer pe tematica "sustenabilitate" este de 8.000 de lei fără TVA

4.4 Plata

Plata se va face prin ordin de plată, în baza facturii emise de furnizor, în termen de 30 de zile de la primirea facturii emise de către Prestator, după încheierea fiecărui eveniment.

Prestatorul va emite factura după prestarea serviciilor, însoțită de Procesul-verbal de recepție.

Valoarea finală a facturii va fi determinată de serviciile efectiv realizate de Prestator, în baza documentelor justificative, aceasta neputând depăși valoarea/lector din oferta financiară a firmei/PFA declarat(e) câștigătoare.

4.5 Durata contractului

Contractul va fi implementat pe o perioadă de 1 luni și intră în vigoare la data semnării de către părțile implicate. Execuția contractului începe la data notificată în comunicarea Autorității Contractante către Prestator.

5. CERINȚE

5.1 Profile Traineri

1. Smart city

Educație și Formare

- **Studii Superioare:** urbanistica, electronica/electrotehnică/automatizări, sisteme informatice/ informatică & comunicații, științe și tehnologii

Experiență Practică (min 3 ani)



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



- **Proiecte Relevante:** susținere cursuri/prelegi și derulare/pregătire proiecte/strategii smart city

2. Sustenabilitate

Educație și Formare

- Studii Superioare

Experiență Practică (min 3 ani) în Politici externe ale UE, politica economică și de coeziune

- **Proiecte Relevante:** susținere cursuri/prelegi și implementare strategii/proiecte în domeniul sustenabilității în mediul urban

5.2 Oferta tehnică

Ofertantul va prezenta în cadrul ofertei:

- CV însoțit de documente (diplome și recomandări sau alte documente) din care să rezulte îndeplinirea cerințelor privind expertiza solicitată. În acest scop va include un tabel în care va face corespondența între cerință și documentul doveditor.
- scurtă descriere a subiectelor/temelor pe care lectorul le consideră importante a fi abordate în Activitatea (seminarul) din caietul de sarcini pentru care se depune candidatura, precum și metodologia de prestare a activității (ex: modul de organizare pentru furnizarea de feedback)
- modul de îndeplinire a cerințelor tehnice solicitate din care să rezulte minim următoarele:

Activitate	Mod de desfasurare si durata	prd Indicativa	Nr ore lucru (pregatire + instruire)	Rezultat	Obs
Sesiune instruire 1	Fizic/online 2h	Sapt 1 ziua 1	10 h	Prezentare 1	
Sesiune instruire 2	Online 2h	Sapt 1 ziua 5			
Sesiune instruire 3		Sapt 2			
Raspunsuri si feedback	Email/zoom	Zilnic 17-19h	10h	Lista raspunsuri	
jurizare pt echipe		Sambata si duminica		Fise jurizare pt echipe	



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Nota: tabelul este cu titlu exemplificativ, ofertantul putand sa adauge activitati, comentarii, informatii

5.3 Oferta financiară

Ofertantul va elabora propunerea financiara, astfel incat aceasta sa respecte in totalitate cerintele prevazute in caietul de sarcini.

Ofertantul va elabora propunerea financiară, astfel încât aceasta să reflecte costul pentru fiecare tip de seminar/LOT respectiv:

Seminar/tematică	Preț
1. LOT 1: Smart city	
2. LOT 2: Sustenabilitate	

Preturile ofertate se considera a include toate cheltuielile necesare prestarii serviciilor care fac obiectul achizitiei.

Preturile unitare ofertate sunt ferme, în lei, si nu se actualizeaza pe parcursul derularii contractului. Preturile unitare se vor exprima cu max. 2 zecimale.

5.4 Criteriul de atribuire

Criteriul de atribuire utilizat este: cel mai bun raport calitate-pret.

Ierarhia ofertelor este stabilita in functie de calitatea CV-urilor insotit de documentele prezentate si nivelul preturilor ofertate pentru onorarii, urmând a fi selectați lectori care prezintă cel mai bun raport calitate-pret. Pretul per expert/lector inclus in propunerea financiara trebuie sa se incadreze in valoarea estimata.

GRILA DE EVALUARE A OFERTELOR:

FACTORI DE EVALUARE PUNCTAJUL MAXIM ACORDAT

A. OFERTA FINANCIARA (Pretul final al ofertei) 40 PUNCTE

B. OFERTA TEHNICA 60 PUNCTE

A. Punctajul pentru factorul de evaluare „OFERTA FINANCIARA” se acorda astfel:

a) pentru cel mai mic preț ofertat (afertent onorariului)/expert se acorda punctajul maxim alocat factorului de evaluare, respectiv 40 de puncte;



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Regio
BUCUREȘTI-ILFOV 2021-2027



b) pentru un pret mai mare decat cel prevazut la lit. a), punctajul se acorda astfel:

$P_{\text{financiar}}(n) = \text{pret minim} / P_n \times 40$

Unde: P_n = prețul ofertei curente

Preturile care se compara in vederea acordarii punctajului sunt preturile totale oferite aferente cantitatii maxime estimate de servicii pe intreaga durata a acordului-cadru, exclusiv TVA. Preturile cuprinse in oferta sunt finale, nu pot fi majorate si cuprind toate taxele si costurile necesare derularii contractului.

B. Punctajul pentru factorul de evaluare „OFERTA TEHNICA” se acorda astfel:

LOT-urile 1 si 2 : Documentele pentru dovedirea cerințelor privind expertiza solicitată pentru fiecare tematicăse vor evalua individual.

Punctajul se acordă astfel:

B.1 Proiecte relevante

- pentru implicarea in 3 proiecte/evenimente, similare inclusiv, in care trainerul/lectorul propus a indeplinit acelasi tip de activitati cu cele pe care urmeaza sa le indeplineasca in viitorul contract – 0 puncte
- între 4 – 7 proiecte/evenimente similare inclusiv, in care trainerul/lectorul propus a indeplinit acelasi tip de activitati cu cele pe care urmeaza sa le indeplineasca in viitorul contract - 10 puncte
- între 7 – 10 proiecte/evenimente similare inclusiv, in care trainerul/lectorul propus a indeplinit acelasi tip de activitati cu cele pe care urmeaza sa le indeplineasca in viitorul contract - 15 puncte
- peste 10 proiecte/evenimente similare inclusiv, in care trainerul/lectorul propus a indeplinit acelasi tip de activitati cu cele pe care urmeaza sa le indeplineasca in viitorul contract – 20 puncte

Pentru persoanele care fac dovada că au desfășurat activitate de personal didactic în învățământ universitar/preuniversitar se va acorda punctaj maxim.

B.2 experiență în domeniul solicitat (în cazul proiectelor listate, acestea se vor cuantifica în ani de experiență, în funcție de perioada indicată de derulare a proiectului. Pentru perioadele care se suprapun, se va lua în considerare cea mai lungă perioadă)

- pentru minim 3 ani de experienta – 0 puncte
- între 3 – 7 ani - 10 puncte
- între 7 – 10 ani - 15 puncte
- peste 10 ani experiență – 20 puncte



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



B.3 Metodologia de prestare a activității descrie modul de interacțiune a trainerului cu echipele de debate și numărul de ore pentru furnizarea instruirii, feedback-ului și jurizării subiectelor de dezbatere

- sunt indicate responsabilitățile în execuția contractului (descrierea activităților desfășurate pentru obținerea rezultatelor inclusiv calendar de implementare) – 20 pct
- sunt indicate parțial responsabilitățile în execuția contractului (descrierea activităților desfășurate pentru obținerea rezultatelor inclusiv calendar de implementare) – 15 pct
- sunt indicate în mod limitat responsabilitățile în execuția contractului (descrierea activităților desfășurate pentru obținerea rezultatelor inclusiv calendar de implementare)– 10 pct

Prin proiecte/contracte similare în care a desfășurat același tip de activități cu cele pe care urmează să le presteze în viitorul contract, autoritatea contractantă înțelege proiecte/contracte similare cele listate la secțiunea 5.1 „proiecte relevante”, pentru fiecare profil expert.

Nota:

Oferta prestatorului care nu prezintă ca dovadă a experienței trainerului/lectorului a cel puțin 3 proiecte/evenimente pentru care a îndeplinit același tip de activități cu cele pe care urmează să le îndeplinească în viitorul contract de achiziție publică, precum și o experiență practică de minim 3 ani în domeniul solicitat, va fi declarată neconformă.

Punctajul pentru factorul de evaluare „Demonstrarea unei metodologii adecvate de implementare a contractului – abordarea propusă pentru implementarea contractului”

Pentru acordarea punctajului pentru acest factor de evaluare se va analiza informația furnizată în propunerea tehnică, care va fi punctată conform punctajului prezentat mai sus.

În acordarea punctajelor de mai sus se va avea în vedere modul în care, în cadrul propunerii tehnice, ofertantul demonstrează:

- înțelegerea relației dintre obiectivele ce trebuie atinse - serviciile solicitate și rezultatele ce urmează să fie obținute în contextul descris în Caietul de sarcini;
- abordarea tehnică propusă și metodologia prezentată pentru realizarea activităților din Caietul de sarcini demonstrează înțelegerea contextului, respectiv a particularității sarcinilor stabilite în caietul de sarcini, în corelație cu aspectele-cheie ;



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



- abordarea propusa si metodologia prezentata sunt adaptate la specificul Contractului;
- activitatile din cadrul contractului, intervalele de timp si succesiunea activitatilor privind asigurarea si controlul calitatii sunt definite corespunzator indeplinirii contractului.
- aplicabilitate in implementare, respectiv nivelul si modalitatea de implicare si colaborare a părților implicate (Prestator, echipe de debate conduse de coordonatori, AC).

DESEMNAAREA OFERTEI CASTIGATOARE

Punctajul final al ofertei va fi considerat prin calcularea sumei punctajelor aferente fiecarui factor de evaluare, calculate conform algoritmului de calcul prezentat anterior.

Oferta cu punctajul final cel mai mare va fi considerata oferta castigatoare, pentru fiecare lot în parte.

Clasificarea ofertelor se face in ordinea descrescatoare a punctajului obtinut, prin insumarea punctajelor aferente factorului tehnic si al celui financiar, avand in vedere ponderile pentru factorii de evaluare.

Pentru atribuirea contractului de achizitie publica, conform art.139 alin 3 din HG 395/2016, in cazul in care doua sau mai multe oferte au punctaje egale, departajarea se va face avand in vedere punctajul obtinut la factorii de evaluare in ordinea descrescatoare a ponderilor acestora, respectiv:

- factorul tehnic – 60 % și apoi factorul financiar 40 %

In continuare, daca egalitatea se mentine, autoritatea contractanta are dreptul sa solicite noi propuneri financiare și oferta castigatoare va fi desemnata cea cu propunerea financiara cea mai mica.

Receptionare si plati

Serviciile vor fi receptionate in baza unui proces-verbal de receptie a serviciilor. Autoritatea contractanta va plati numai serviciile efectiv prestate și recepționate ca conforme specificatiilor din oferta tehnica.

Pentru fiecare actiune se va semna un PV de receptie.

Plata pentru serviciile ce urmeaza a fi contractate se va efectua in conformitate cu prevederile contractului.